## Наши комментарии к статье Чарльза Ричарда о возможности ядерной войны между Россией и США в изложении Дмитрия Родионова. Свободная Пресса, 4.02.2021

Сама постановка вопроса о возможности ядерной войны между Россией и США ошибочна. Автор считает, что такая война может возникнуть только при попытке изменить нынешний политический строй в России. В действительности же, как показывает научный анализ, нынешний политический строй России препятствует организации системного партнерского сотрудничества России с Западом, которое необходимо для нормального функционирования всей цивилизации. Поэтому именно нынешний политический строй в России, в частности, препятствует нормальному функционированию цивилизации и делает мировую ядерную войну необходимой. Таким образом, только изменив нынешний политический курс России, можно избежать ядерной войны.

Мы, Новые марксисты России, имеем научную программу для достижения этой цели гражданскими средствами. Однако, ввиду секретного сговора между полу-фашистскими службами безопасности России и Израиля, мы заблокириваны в Израиле и лишены надежной связи с внешним миром. Поэтому, по сути, именно этот сговор двух полу-фашистских стран, поддержанный анти-Семитской и руссофобской Европой, Швецией, Великобританией, Францией и Германией в частности, подталкивает мир к мировой ядерной войне. Смотрите дополнительный материал по теме в Приложении.

Игорь Макаров

Новые марксисты России

Телефон (2G): +972 (0)54 785 6170 Э-почта: <u>reformach110@gmail.com</u>

4.02.2021

## Приложение:

World Reform Center in Prague, 21.12.20: <a href="https://kvisit.com/SsPr3Aw">https://kvisit.com/SsPr3Aw</a>

WEForum-24.01.2021: https://kvisit.com/Sx4D4Aw